

Fra: Pål-André Kjøniksen
Sendt: tirsdag, februar 27, 2024 3:52:47 p.m.
Til: Hans Bjørn Paulsrud
Emne: SV: Ditt forslag om etablering av en regatta kjølbåt gruppe

Hei!

Som begrunnet tidligere er bakgrunnen for forslaget et ønske om å få mer aktivitet i kjølbåtmiljøet i Moss Seilforening, flere deltakere på Navigare Cup og flere som er med på de store regattaene i Oslofjorden.

I forrige mail kalte jeg det en «regattagrupper», men slik jeg har forstått organiseringen i MSF så er det vel kanskje et mer aktivt aktivitetsutvalg/arbeidsgruppe under T&H jeg etterlyser. Jeg bidrar gjerne inn i en slik gruppe (og har snakket med flere som også gjerne gjør det). Veldig fint om Øyvind vil fortsatt stå som leder for T&H, men jeg kan stille som kandidat den dagen han ikke lenger ønsker dette vervet.

Med vennlig hilsen
Pål-André Kjøniksen

Fra: Pål-André Kjøniksen
Sendt: fredag 2. februar 2024 10:20
Til: Hans Bjørn Paulsrud
Emne: Forslag til årsmøte i Moss Seilforening

Hei!

Forslag til årsmøte i Moss Seilforening:

Etablere en regattagrupper for kjølbåt

Vi har hatt litt lav deltagelse på Navigare Cup i 2023. En regattagrupper kunne jobbet for økt rekruttering og mer aktivitet i kjølbåtmiljøet i Moss Seilforening.

Eksempel på aktiviteter:

- Teorikvelder på klubbhuset
- Mer synlighet i seilforeningen
- Arrangere uformelle søndagsregattaer
- Etablere samarbeid med naboklubber
- Jobbe mot å sette Moss Seilforening på «kjølbåtkartet» ved å arrangere større regattaer

Med vennlig hilsen
Pål-André Kjøniksen